
Tánciskola gála 

Május 26-án péntek délután csodálatos élményben volt része, 

azoknak az embereknek, akik részt vehettek a Derecskei Bocskai 

István Általános Iskola által szervezett tánciskola vizsgabálon. 

A rendezvényt Katonáné Ferencz Éva igazgatónő nyitotta meg. 

A ballagó nyolcadikosok közül ebben az évben 68-an vállalták azt 

a feladatot, hogy néhány hónap alatt elsajátítsák a társastánc 

alapjait. Nagy örömükre szolgált a táncpedagógusoknak, hogy az elmúlt évek legnagyobb 

számú táncos lábú csoportjának taníthatták meg a különböző stílusú táncok alapjait. A 

Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola fúvószenekara emelte az est színvonalát, ugyanis a 

tánciskola vizsga alatt a zenei kíséretet ők biztosították Fazakas Árpád a fúvószenekar 

művészeti vezetője vezényletével. A táncokat Ötvös Eszter és Markovics Sándor tanították be. 

Az este során megismerkedhettünk a társastánc különböző stílusaival, a standard és a latin 

táncokkal egyaránt. Láthattunk: angol-, és bécsi keringőt, cha-cha-cha-t, rumbát és sambát 

valamint szatmári csárdást és rock and rollt. 

A szünetekben a berettyóújfalui Diószegi -Kis István Református Két tanítási nyelvű 

Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola néptánc tanszakának Rokolya csoportja Felcsúti 

táncokat mutatott be, illetve a Derecskei Alapfokú Művészeti iskola nagycsoportja a Summer 

sunshine című produkciót mutatta be, valamint Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola modern 

tánc tanszakának növendékeinek össztáncát láthattuk.  

Természetesen nem maradhatott el a szokásos táncverseny sem. A zsűritagok: Katonáné 

Ferencz Éva a Derecskei Bocskai István Általános Iskola igazgatónője,  Kovácsné Katona Irma, 

a Derecskei Bocskai István Általános Iskola igazgatóhelyettese,  Törő Nóra Klára, a Derecskei 

Alapfokú Művészeti Iskola néptánc tanszakának vezetője, Szatmári Lajos Istvánné 

berettyóújfalui Diószegi -Kis István Református Két tanítási nyelvű Általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskola megbízott igazgatója,  Szatmári Lajost, berettyóújfalui Diószegi -

Kis István Református Két tanítási nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanára 

és a Parajta Néptáncegyüttes alapító tagjai, valamint Síposné Zsákai Mónika voltak. 

Különdíjasok: Dezső Bálint Bakonszegi Anna Zsófia 



1.helyezettek Varró Attila Kovács Zsófi 

2.helyezettek: Tóth Kevin Baricsa Laura 

3.helyezettek Mazsu Bálint Kiss Hédi 

A fináléban a tánciskola végzősei felkérték szüleiket, rokonaikat egy csárdásra és egy 

keringőre. 

 Fantasztikus élményben volt része minden jelenlevőnek. Hálás köszönet érte. 

A fényképek és a videók az alábbi linken érhetők el: 

https://drive.google.com/drive/folders/11-OiwSbYb0jrFd0v7zC0zbxP5_VIrVaJ 

A fényképeket Szántóné Szabó Éva készítette. 

Bagdácsné Kovács Mónika 

 

 

 

 

 

 

 


